
Propozicije i pravila „VG Combats“

Datum održavanja: 19. i 20. 06. 2010. g.
Party i izvlačenje parova: 18.06.2010. sa početkom u 20 sati u kafiću Auto Tima.
Lokacija: Dyno war - u Novom Zagrebu, u psrostorijama Auto Tima na adresi Sisačka 20a.
                      19.06. sa početkom u 14 sati.
          Street style competition – Trg Stjepana Radića u Velikoj Goriici
                                   20.06. u 10 sati
          Paintball tournament – Cvjetno naselje, Velika Gorica
                                  20.06. u 14 sati (makon završetka street style-a)
Ideja i cilj natjecanja: Pobjednik natjecanja je team koji sakupi najveći broj bodova u sve tri discipline koje se
boduju. Discipline su Dyno war – mjerenje snage na vozilima, Street style – bodovanje izgleda vozila te Paintball 
gdje se ekipe bore jedne protiv druge u cup sistemu.
Dodatni sadžaji: Sexy car wash, međunarodni turnir u speedmintonu, party iznenađenja u subotu u prostorijama Auto 
Tim-a, prijenos nogometnih utakmica svjetskog prvenstva, prijenos mjerenja snage na plazmi u kafiću, egzibicijska 
malonogometna utakmica dviju ženskih ekipa.

Organizator
Auto Tim auto klub organizira jedinstveno natjecanje na području RH na kojem mogu nastupiti ekipe u kojima
su sve punoljetne osobe sa važećom vozačkom dozvolom. Natjecanje će biti provedeno u sklopu „Turopoljskih dana 
sporta“ koji se održavaju od 04.06. do 03.07. 2010.
Kontakt osobe su Goran Laptoš, 091/2541 548, goran@auto-tim.hr i  Igor Krlić, igor@auto-tim.hr  091/888 66 50 a više 
informacija možete naći i na www.auto-tim.hr

Teamovi i natjecatelji
Voditelj teama prijavljuje ime teama i natjecatelje koji će sudjelovati. Maksimalan broj natjecatelja je 6. U paintball
turniru sudjeluju 5 natjecatelja i jedan je rezerva. Broj vozila koja se prijavljuju su 3 + 1. To znaći da se za street 
style prijavljuju 3 vozila koja će se ocjenjivati, a ovo dodatno vozilo se može prijaviti samo za Dyno war kako bi
poboljšalo omjer snage. Treba imati na umu da se i u Dyno war-u mjere 3 vozila kojima se zbraja snaga tako da
ako team ima prijavljeni 4. auto, jedan od prijavljenih vozila za street style neće moći sudjelovati i u natjecanju
mjerenja snage.

Discipline
Dyno war:
Natjecanju pristupaju 3 prijavljena vozila kojima se mjeri snaga na pogonskim kotačima. Vozilo koje se prijavljuje 
za Dyno war ne može imati pogon na sva 4 kotača. Razlog tome je što valjci za mjerenje snage ne podržavaju 
vozila sa pogonom na sva 4 kotača.
Snaga se mjeri na taj naćin da se dobivena snaga na valjcima dijeli sa brojem kubika koje to vozilo ima. Motori sa 
turbinom, kompresorom ili nitrom imaju koeficijent broj kubika x 1.8.
Primjer 1: Ako imamo atmosferski motor sa 2.0 kubika. Izmjerena snaga mu je 200 ks. Taj broj dijelimo sa 2.0 te 
dobivamo neki broj 100. I taj broj se u konačnici zbraja sa preostala dva dobivena broja od druga dva vozila.
Primjer broj 2: Motor 2.0 sa turbinom. Najprije pomnožimo 2.0 sa 1.8.te dobivamo 3.6. Izmjerena snaga je 300 ks.
300 podijelimo sa 3.6 i dobivamo 83.33.
Primjer 3: Motor 5.7 l sa uključenim nitrom. 5.7 množimo sa 1.8 te dobivamo 10,26. Izmjerena snaga u momentu 
uključivanja nitra je 420 ks. 420 podijelimo sa 10,26 i dobivamo 40,93. 
Na kraju zbrojimo sva tri dobivena broja, 100 + 83,33 + 40,93 i dobivamo 224,26. Ukoliko je taj broj najveći od svih
dobivenih, team dobiva najveći broj bodova. Bodovanje ide po principu 1. mjesto 10 bodova, 2. mjesto 8 bodova, 3. 
mjesto 6 bodova, 4. mjesto 4 boda, 5. mjesto 3 boda,  6. mjesto 2. boda i 7. mjesto 1 bod.

Street style competition: 
Natjecanju pristupaju 3 vozila od kojih je minimalno 2 vozila sudjelovalo i u Dyno war-u. Ocjenjuje se izgled
vozila, ideje, pristup detaljima, ozvučenje. Vozila ocjenjuju 3 suca koji kasnije zbrajaju svoje ocjene koje daju
konačni rezultat. Bodovanje je isto kao i Dyno war-u.
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Paintball tournament:
Ždrijebanjem se izvlače međusobni parovi koji međusobno igraju na 3 dobivene utakmice.
Na terenu se nalaze 5 natjecatelja iz svake ekipe i borba traje dok se ne eliminiraju svi protivnici. Poraženi još uvijek ima 
šanse za prvo mjesto jer se igra po dvostrukom cup sistemu. Ukuliko je neka ekipa 2 puta poražena, više nema šanse za 
borbu od 1. do 5. mjesta.

Dodatni bodovi
Svaki team može osvojiti i dodatne bodove.
Dodatni bodovi se mogu osvojiti za fair play, za najljepšu pratnju te za slijedeće elemente:
Ako su sva vozila iste marke dobivaju se 3 dodatna boda.
Ako su sva vozila iste boje dobivaju se također 3 dodatna boda. Nijansa boje nija bitna.
Ako team ima natjecateljicu koja je ujedno i vlasnica vozila, dobiva se 1 dodatni bod. Za svakog natjecatelja ženskog 
spola koja se natječe u paintballu također se dobiva jedan dodatni bod.

Kazneni bodovi
Team može dobiti i kaznene bodove. Kazneni bodovi se dobivaju za nekorektno ponašanje, nepoštivanje prometnih
pravila, burn out, turiranje motora u mjestu, nesportsko ponašanje.
Kaznene bodove može izreći sudac, organizator ili voditelj pojedinog natjecanja.
Kazna može biti od 2 do 5 bodova, ovisno o težini prekršaja. Težinu prekršaja procjenjuje organizator.

Sigurnost
Prilikom mjerenja snage kod vozila može biti samo organizator, mjeritelj, sudac, vlasnik vozila i voditelj teama.
Kršenjem sigurnosnih pravila također se mogu steći negativni bodovi.
Dolazak i vožnja kroz Veliku Goricu bit će organizirani i pod pratnjom policije.
Sastanak svih natjecatelje bit će u Auto Tim-u od kuda se organizirano u koloni kreće kroz Novi Zagreb do Velike Gorice 
pod pratnjom policije. Svako škkripanje gumama, turiranje i divljanje po cesti bit će kažnjeno negativnim bodovima.
Na pantball turniru obavezno se treba pridržavati uputstva organizaora. 
Svako kršenje pravila bit će kažnjeno. Ukoliko će biti jačih kršenja pravila igre i sigurnosti, ekipa može zaraditi i 
diskfalifikaciju.

Nagrade
Uz pehare, medalje i nagrade sponzora za prvoplasirane ekipe podijelit će se i novčane nagrade.
Nagradni fond je 50% od ukupnih uplata kotizacija a podijelt će se tako da prvoplasirani dobiva 30% , drugoplasirani
15% a trećeplasirani 5%. 

Oprema za paintball
Osigurana je kompletna oprema za paintball natjecanje. Markeri (puške), kuglice, zaštitna maska, zaštitna odijela, zaštitne 
rukavice i zaštitni prsluci za žene. Dozvoljeno je i korištenje vlastite opreme ako je team ima.


